

§ 1 Mötets öppnande

Andreas Rolén (Ordförande) öppnar mötet klockan 12:01.

§ 2 Närvarande

Andreas Rolén (Ordförande)

Joakim Persson (Vice Ordförande)

Daniel Bergqvist (Sekreterare)

Magnus Larsson (Kassör)

László Sall Vesselényi (SAMO och socialt ansvarig)

§ 3 Val av mötets ordförande

Andreas Rolén väljs som mötets ordförande.

§ 4 Val av mötets sekreterare

Daniel Bergqvist väljs som mötets sekreterare.

§ 5 Val av mötets justerare tillika rösträknare

Magnus väljs som mötets justerare tillika rösträknare.

§ 6 Adjungeringar

Niklas Wärvik adjungeras in med närvarorätt.

§ 7 Uppföljning

- Uppdragslistan
 - Informera mer om kandidatmiddagen.
- Sektionsmötet
 - Bästa var tweetsen

§ 8 Meddelanden

- SU
 - Alla kan söka kårledningen, finns forum för det,
 - 18 mars workshop/diskussioner för att arra bra aspning.
- Ordf.möte
- NU
 - Ingen kan gå.

§ 9 Diskussionspunkter

- Anmälan till studentrösten
 - styrIT är anmälda.
 - fanbärerIT skall eventuellt hjälpa till.
- Äskning från digIT
 - Skicka tillbaka till digIT och be dem ändra.
- Workshop på tisdag
 - Kolla upp dokumenten innan.
- Läskautomat
 - Fråga PRIT vart de tycker vi skall ställa den.
- Ändra styrelsekalas
 - Kolla upp 12:e april

§ 10 Mötets avslutande

Andreas Rolén avslutar mötet 12:44.